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Lavabi
appoggio

Lavabos
à poser

Lavabos
de apoyo

Over countertop 
washbasins

Aufsatz-
Waschbecken
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Lavabo d’appoggio quadrato 
in multistrato waterproof 
di betulla con rivestimento 
in rovere chiaro, naturale, 
medio, bruno, scuro o in teak, 
senza foro per rubinetto, a 
scarico libero. Utilizza piletta 
.MET0415 già assemblata al 
lavabo e compresa nel prezzo.

Square over countertop 
washbasin in waterproof birch 
plywood with light, natural, 
medium, brown, dark oak or 
teak fi nish. Without tap hole 
and overfl ow. Designed for 
waste .MET0415, already 
mounted on the washbasin 
and included in the price. 

Quadratisches
Aufsatzwaschbecken aus 
waterproof Birkenschichtholz 
mit Furnier in Eiche hell, natur, 
mittel, braun, dunkel oder 
Teak, ohne Loch für Armatur 
und ohne Überlauf. Verwendet 
das bereits montierte und im 
Preis inbegriffene Ablaufventil 
.MET0415

Lavabo à poser carré en 
stratifi é étanche de bouleau 
et placage de chêne clair, 
naturel, moyen, brun, foncé 
ou en teck, sans trou pour 
la robinetterie, à écoulement 
libre. Il requiert une bonde 
.MET0415 déjà assemblée au 
lavabo et incluse dans le prix.

Lavabo de apoyo cuadrado 
en multiestrato waterproof 
de abedul revestido en roble 
claro, natural, medio, marrón, 
oscuro o teca, sin orifi cio para 
grifería, sin rebosadero. Utiliza 
válvula de desagüe .MET0415 
ya montada en el lavabo e 
incluida en el precio.

Predisposto per scarico a 
parete

Designed for wall drainage Für Wandabfl uß Prédisposé pour écoulement 
mural

Predispuesto para desagüe 
a pared

Posizione standard per lavabo 
con rubinetto a parete. Non 
è possibile l’installazione di 
rubinetto su piano.

Standard position for 
washbasin with wall mounted 
tap. It is not possible to install 
the tap on the countertop.

Standardposition für 
Waschbecken mit 
Wandarmatur. Montage einer 
Armatur auf der Platte nicht 
möglich.

Position standard pour lavabo 
avec robinet au mur. Il n’est 
pas possible l’installation du 
robinet sur plan.

Posición estándar para lavabo 
con gritería a pared. No 
es posible la instalación de 
grifería sobre encimera.
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Non necessita di forature 
speciali per rubinetti a parete 
SEN e SQUARE con bocca 
curva.

For wall mounted SEN and 
SQUARE taps with curved 
spout no special position is 
necessary.

Für Wandarmaturen 
SEN und SQUARE mit 
gebogenem Auslauf ist keine 
Spezialposition nötig.

Il necessite pas de perçages 
spéciaux pour robinets au mur 
SEN et SQUARE avec bec 
courbé.

No necesita orifi cios 
especiales para grifería a 
pared SEN y SQUARE con 
caño curvo.

SEN

H 90/100 mm
(3”1/2-3”7/8)

FEZ - MEMORY - SUITE

H 120 mm (4”3/4)

SQUARE

H 120 mm
(4”3/4)

SQUARE

H 150 mm
(5”7/8)
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* ARUB1009D - ARUB1009C: H + 25 mm (1”)

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN DONNÉE TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS

Altezza consigliata per 
rubinetteria Agape a parete

Recommended height for 
Agape wall mounted tap

Empfohlene Höhe für Agape-
Wandarmatur

Hauteur conseillée pour 
robinetterie Agape au mur 

Altura aconsejada para grifería 
Agape a pared

Filo superiore lavabo / Upper edge of wasbasin / Oberkante 
Waschbecken / Fil supérieur lavabo / Borde superior lavabo


